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	                            CORSO DI LAUREA MAGISTRALE IN SCIENZE DELLA STORIA E DEL DOCUMENTO

Il Consiglio di Corso di Laurea Magistrale in Scienze della Storia e del Documento si è tenuto il giorno 30 giugno 2022 alle ore 12 in modalità mista, in presenza presso la sala dipartimentale del IV piano e in via telematica sulla piattaforma Teams, per discutere il seguente punto all’Ordine del Giorno:

1. approvazione verbale della seduta precedente
2. consegna schede di insegnamento a.a. 2022-23
3. organizzazione offerta didattica I e II semestre
4. variazione composizione commissione didattica
5. varie ed eventuali

Presenti: Daniele Arru, Enrico Acciai, Tommaso Caliò, Alessandro Dani, Daniela Felisini, Chiara Lucrezio Monticelli (coordinatrice), Fernando Salsano,

Assenti giustificati: Sandro Carocci, Lucia Ceci, Arnaldo Donnini, Alessia Glielmi, Lorenzo Posocco, Salvatore Romeo, Elisabetta Serafini, Alessandro Serra, Giovanna Maria Stasolla.

1) Il verbale della seduta precedente è approvato

2) Si fa il punto delle schede di insegnamento consegnate per l’inserimento nel gomp e si discute di come uniformare i programmi da inserire sul sito. La coordinatrice e il prof. Acciai illustrano la scheda per il sito che è stata inviata ai colleghi. La prof.ssa Felisini interviene suggerendo di aggiungere il codice dell’insegnamento per maggiore chiarezza nelle indicazioni agli studenti. Con le integrazioni discusse, il formato delle schede per il sito viene approvato e si procederà a raccogliere e pubblicarle durante il periodo estivo.


3) La Coordinatrice e il prof. Caliò presentano più nel dettaglio la proposta avanzata nel Consiglio precedente relativa all’attivazione di 10 ore aggiuntive di corso integrativo a distanza esclusivamente per studenti lavoratori o con problemi di salute, impossibilitati a frequentare il corso in presenza,
opportunamente certificati. Si ribadisce la potenzialità di questa iniziativa che adeguatamente pubblicizzata sul sito potrebbe incentivare l’iscrizione degli studenti-lavoratori che costituiscono nel nostro caso un ampio bacino di utenza. Tale iniziativa avrebbe quest’anno un carattere sperimentale e si chiede dunque la disponibilità dei colleghi in grado di aumentare il carico didattico con le 10 ore in questione. La Coordinatrice e il prof. Caliò si offrono volontari, rispettivamente per Storia Moderna e per Storia del Cristianesimo, in attesa di eventuali altre proposte da parte dei colleghi.

Si discute un primo scheda di distribuzione degli insegnamenti per semestre che dovrebbe seguire il seguente ordine in cui è presente uno sbilanciamento nel secondo semestre su cui fare una riflessione
I semestre
Lucrezio 
Caliò
Dani
Arru

II semestre
Ceci – Romeo 12 cfu
Archivistica
Carocci
Felisini 
Serafini
Caliò-Lucrezio (Public History)
Donnini?
Storia dei paesi islamici

4. La Coordinatrice comunica la variazione della composizione della commissione didattica in cui è stato inserito il dott. Acciai in sostituzione del dott. Fiocco che non afferisce più al corso di laurea.

5. Non vi sono varie ed eventuali

La seduta è tolta alle ore 13.30	
La coordinatrice
Chiara Lucrezio Monticelli
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